
На  осноау  члана  46. став  1. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  
Републике бр. 72/09, 81/09 исправка, 64/10 УС, 24/ 1, 121/12, 42/13 УС, 50/13 УС, 
98/13 ус, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19 - др. закон) и  члана  39. тачка  7. Статута  Града  
Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на  
LІX седници  од  23. децембра  20 19. године , доноси  

одлуку  
О  ИЗРАДИ  ИЗМЕНА  И  дОПУНА  

ПЛАНА  дЕТАЈБІ{Е  РЕГУЛАЦИЈЕ  БЛОКОВА  ИЗМЕЂУ  УЛИЦА  
НОВОСАДСКОГ  САЈМА, МИЧУРИНОВЕ , БУЛЕВАРА  КРАЈБА  ПЕТРА  І  

И  БРАНИМИРА  ЋОСИЋА  У  НОВОМ  САдУ  
(ЛокалиТеТ  дЕС  и  другв) 

Члан  1. 

На  основу  ове  одлуке  израдиће  се  одлука  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  
регулације  блокова  између  улица  Новосадског  сајма, Мичуринове , Булевара  крала  Петра  Г  и  
Бранимира  Ћосића  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  3/02, 12/03, 4/07 и  
30/18) (у  дал,см  тексту ; План), за  локалитетдБС  и  други . 

Члап  2. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана  обухватиће  се  три  локалитета  у  грађевинском  
подручју  Плана, у  Катастарској  општини  Нови  Сад  Ј, укупне  повргнине  3,59 ћа, унутар  описаних  
граница . 

Локалитет  1, површине  0,93 ћа, унутар  описане  границе : од  осовинске  тачке  број  9020 у  
правцу  југа  прати  осовину  Мародићеве  улице  до  пресека  са  продуженим  правцем  јужне  границе  
парцеле  број  6595. Од  ове  тачке, граница  скреће  у  правцу  запада , прати  претходно  описан  правац  
и  обухвата  и  прати  границу  парцеле  број  6595 и  наставла  да  прати  јужну  регулациону  линију  
планиране  улице  до  пресека  са  западном  регулационом  линијом  планиране  улице. дале, граница  
прати  западну  регулациону  лиггију  планиране  улице  и  њеним  продуженим  правцем  долази  до  
северне  регулационе  линије  Улице  Богдана  Гарабантина , затим  скреће  ка  истоку, прати  северну  
регулациону  линију  Улице  Богдана  Гарабантина  и  њеним  продуженим  правцем  долази  до  
осовине  Мародићеве  улице. Од  ове  тачке  граница  скреће  ка  југу, прати  осовину  Мародићеве  
улице  и  долази  до  тачке  којаје  утврђена  за  почетну  тачку  описа  гравице  измене  и  допуне  плана. 

Локалитет  2, површиве  2,26 ha, дефинисан  је  северном , источггом , јужном  и  западном  
регулационом  линијом  ј{линике  за  гинекологију  и  акушерство . 

Локалитет  3, површиііе  0,40 ha, обухвата  целу  парцелу  број  6666. 

Члап  З. 

Услови  и  смернице  за  уређење  и  грађење  сва  три  локалитета  дефинисани  су  Генералним  
планом  града  Новог  Сада  до  202 1. године  - пречишћен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  
Сада , број  39/06) којим  је  обухваћени  простор  претежно  намењен  за  специјализовани  центар  - 
Клинички  центар  и  општестамбе nе  зоне  и  Планом  генералне  регулације  новог  градског  центра  са  
окружењем  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 39/ 1, 14/14, 8/16, 82/16, 
50/17, 42/18 и  22/19) (у  далем  тексту : План  генералне  регулације ), којим  је  обухваћени  простор  
претежно  намењен  за  јавне  слу?кбе  - здравствену  установу І{линику  за  гинекологију  и  
акугперство , образовање  - предгпколску  установу, вигпепородично  становање  средњих  густина  и  
саобраћајне  поврпіине. 
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Члап  4. 

Цињ  израде  одлуке  о  измснама  и  допунама  Плана  је  преиспитивање  важсћег  планског  
решења, ради  повећања  гіланирашіх  капацитета  на  коміілексу  Клинике  за  гинекологију  и  
акупіерство  и  предшколске  установе, као  и  преиспитивање  просторних  капацитста  за  планирано  
вишепородичво  становање , након  исењења  постојећег  комплекса  ,,ДЕС  д.о.о. Нови  Сад. 

Члаіі  5. 

Концептуални  оквир  планирања  одређен  је  Планом  генералне  регулације . 

Члаті  б. 

Рок  за  израду  ПлаНаје  два  месеца  од  дава  ступања  на  снагу  ове  одлукс. 

Члан  7. 

Средства  за  израду  Плана  обезбеђена  су  у  Програму  уређивања  грађевинског  земњишта . 

Члап  8. 

Одлуку  о  изменама  и  допунама  Плана  израдиће  Јавно  предузеће  ,,Урбанизам  Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад, 

Члаіі  9. 

Саставни  део  ове  одлуке  су  Решење  о  неприступаі-Бу  изради  стратешке  процсне  утицаја  
одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  детањне  регулације  блокова  између  улица  Новосадског  
сајма, Мичуринове , Булевара  крања  Пстра  ј  и  Бранимира  Ћосића  у  Новом  Саду  на  животну  
средину  и  графички  приказ  обухвата  планског  подручја  које  се  мсња. 

Члав  10. 

Рани  јавни  увид  обавиће  се  након  доношења  ове  одлуке, излагањем  материјала  којим  се  
представња  концептуални  оквир  просторног  развоја, у  приземњу  пословне  зграде  Јавног  
предузећа  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  број  3, у  просторијама  
Месне  заједнице  ,,Народни Нови  Сад, Мајевичка  улица  број  26 и  путем  интернет  стране  
httpѕ://ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ/ranі-javnі-uvіd/ u http://www.novіѕad.rѕ /іat/gradѕka-uprava-za-urbanіzaіn-і-
gradjevіnѕke-poslove-0.  

Јавни  увид  обавиће  се  излагањем  нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  детањне  
регулације  блокова  између  улица  Новосадског  сајма, Мичуринове , Булевара  крава  Петра  Ј  и  
Бранимира  Ћосића  у  Новом  Саду  (локалитет  ДЕС  и  други), у  трајању  од  30 дана, у  приземњу  
пословне  зграде  Јавног  предузећа  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  
Лазара  број  3, и  у  просторијама  Месне  заједнице  ,,Народни Мајевичка  улица  број  26, 

Нови  Сад, путем  интернет  странице  Скупштине  Града  ј-јовог  Сада  
httрѕ://ѕkuрstјпа.поујѕаd.гsЛаvnі-uvјd! и  интернет  странице  Града  Новог  Сада  
ћttр://www.поvјѕаd.гs/јагаdѕkа-uртаvа-zаігbапјzам-і- гаd еvіпskе-роѕіоvе-О. 
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Члал  11. 

Ова  одлука  ступа  ва  снагу  осМог  дана  од  дана  објавњивања  у  ,Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број : 35-670 /2О 9-Г  
23. децембар  2019. године  
нОВи  САД  

председкt к  

Здраво  Јелупји h 
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Градсіса  управа  за  урбанизам  и  грађевинсјсе  пословс, на  основу  члана  9. став  3. 
Заісона  о  стратејнкој  процени  утнцаја  на  животну  средину  ( Службени  гласник  РС , бр. 
135/04 u ЅЅІ IO), a по  прибавленом  Мишлењу  Градске  управе  за  заштиту  жнвотне  
средине, број  уј-501-1/2019-2g8-а  од  18.11.2019. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  

о  HЕПРИСТYпАЊУ  ИЗРАДИ  СТРАТЕШКЕ  HРОЦЕНЕ  УТИЦАЈА  ОДЛУКЕ  О  
ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  ПЛАНА  ДЕТАЛЛЕ  РЕГУЛАЦИЛ  БЛОКОВА  
ИЗМЕЂУ  УЛЛЦА  НОВОСАДСКОГ  САЈМА, МИЧУРиВОВЕ , БУЛЕВАРА  

КРАЈБА  ПЕТРА  і  И  БРАШІМјіРА  ЋОСИЋА  У  НОвОм  САДУ  

Не  приступа  се  изради  стратешке  процене  утицаја  одлуке  о  изменама  и  
доnунама  Плана  детањне  регулације  блоІсова  између  улица  Новосадсісог  сајма, 
Мичуринове , Булевара  іcpana Петра  1 и  Бранимира  Ћосића  у  Новом  Саду  (лоІсалиТет  
ДЕС  и  други) на  животну  средину, којом  ће  бити  обухваћен  простор  у  границама  
одређеним  одлуісом  о  изради  измена  и  допуна  Плана  детањне  регулације  блоісова  
између  улица  Новосадског  сајма, Мичуринове , Булевара  крања  Петра  ј  и  Бранимира  
Ћосића  у  Новом  Саду. 

О  бр  т  зл  о  ж  e њ  e 

Законом  о  стратешкој  процени  утицаја  на  животну  средину  ( Службени  гласник  
Републиісе  Србије  бр. 135/04 и  88/10) проnисаноје  да  се  стратешка  процена  врши  за  
планове, програме  и  основе  у  области  ПОСТОРНОГ  и  урбанистичісот  планирања . 

Одлујсу  о  изради  стратењісе  процене  доноси  орган  надлежан  за  припрему  гглана, 
по  претходно  прибавЈЂеном  мишњењу  органа  надле)існог  за  послове  заіптите  животне  
средине  и  других  заинтересованих  ортана  и  организација . Одлука  о  изради  стратешке  
процене  утицаја  на  ісивотну  срединује  саставни  део  одлуісе  о  изради  плана  и  објавњује  
се. 

Загсоном  о  планирању  и  изтрадњи  ( Слу)ісбени  гласниіс  РС , бр.  72/09, 81/09 - 
исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.  закон), у  члану  46. ст. 6. прописано  је  да  носилац  
израде  плана, пре  дононіења  одлуісе  о  израдн  ііланског  документа, од  надле)тсног  органа  
за  послове  заштите  животЈ-је  средине  прибавња  мишњење  о  потреби  израде  стратешке  
процене  утицаја  на  јсивотну  средину . 

Одлуком  о  одређивању  врсте  планских  догсумевата  за  јсоје  се  израђује  стратешіса  
процена  утицаја  на  животну  средину  ( Слу)ісбени  лист  Града  Новог  Сада  број  48/09), 
одређене  су  врсте  планских  догсумената  у  области  просторног  и  урбанистичісог  
планирања  за  Іcoje ce израђује  стратештса  процена  утицаја  на  ісивотну  средиву. Поред  
тога  прописано  је  да  за  измене  планских  доісумената , орган  надле)ісан  за  припрему  
плана  може  одлучити , по  претходно  прибавњеном  мишњењу  органа  надлежног  за  
послове  заштите  )ісивотне  средине  и  других  заинтересованих  органа  и  оргапизација , да  
се  не  израђује  стратешіса  процена  утицаја  на  животну  средину. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блокова  између  улица  
НовосадсІсог  сајма, Мичуринове , Булевара  ісрала  Летра  Ј  и  Бранимира  Ћосиtіа  у  Новом  
Саду  ( Слу)ісбени  лист  Града  Новог  Сада  бр.  3/02, 12/03, 4/07 и  30/18), обухватиће  се  
три  лоісалитета  у  грађевинсісом  подручју  flnaІ-Іa, y і(атастарсісој  општини  Нови  Сад  ј, 
укупне  површине  3,59 ha. 



Услови  и  смернице  за  израду  одлукс  о  измевама  и  допунама  Плана  дефинисани  су  
Генералним  планом  града  града  Новог  Сада  до  202 ј . године  - пречиіпћен  текст  
( СлуІсбени  лист  Града  Новог  Сада  број  39/06) којим  је  обухваћени  простор  претежно  
намењен  за  сгјецијализовани  центар Клинички  центар  и  општестамбене  зоне  и  
Планом  генералне  регулације  новог  градског  центра  са  окружењем  у  Новом  Саду  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада  бр.  39/11, 14/14, 8/јб, 82/16, 50/17, 42/18 и  22/19), 
којим  је  обухваћен  простор  претежно  намењен  за  јавне  слу)lсбе  - здравствену  установу  
- Клинику  за  гинекологију  и  акуІЈЈерство , образоваііе предпјколску  установу, 
вишепородично  становање  средњих  густина  и  саобраћајне  површине . 

Планом  деталне  регулације  блокова  између  улица  Новосадског  сајма, 
Мичурикове , Булевара  крала  Петра  ј  и  Бранимира  Ћосића  у  Новом  Саду  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада  бр.  3/02, 12/03, 4/07 и  30/18) предметни  простор  намењенје : 

лоісалитет  1 за  вињепородично  становање  средњих  густина  максималне  
сnратноси  П+3, најединственој  парцели , након  исе.њења  постојећег  комплексадЕс , 

- локалитет  2 за  комплекс  здравствених  установа  - Клиници  за  гинекологију  и  
акупЈерство , и  

- лоісалитет  3 за  комплекс  дечије  установе. 
Цињ  израде  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  је  преиспитивање  важећег  

планског  решења  ради  повећања  планираних  капацитета  на  Комплексу  KnunuІce за  
гиіІеколоГију  и  акушерство  и  предіколсісе  установе, као  и  преиспитивање  просгорних  
капацнтета  за  планирано  вишепородично  стаііовање , uакон  исењења  постојећег  
постојећег  комлекса  ДЕС. 

С  обзиром  на  то  да  се  ради  о  гіростору  тсоји, Одлуком  о  одреІјивању  врсте  планских  
докумената  за  које  се  израђује  стратеш iса  процена  утицаја  на  животну  средину  
(І!слу)кбени  лист  Града  Новог  Сада1  број  48/09), није  утврђен  као  простор  за  који  се  
израђује  стратешка  процена  утицаја  плана  на  животну  средину, доноси  се  реніење  о  
неориступању  изради  стратешке  процене  утицаја  одлуке  о  изменама  и  догіунама  Плана  
дета.њне  регулације  блокова  између  улuца  Новосадског  сајма, Мичуринове , Булевара  
крајња  Петра  ј  и  Бранимира  Ћосића  у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Зависно  од  намене  и  услова  за  изградњу, за  пројекте  који  буду  реализоваііи  на  
основу  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  блокова  између  улица  Новосадског  
сајма, Мичуринове , Булевара  кра.ња  Петра  І  и  Бранимира  Ћосића  у  Новом  Саду  
(локалитет  ДЕС  и  други), услови  заштите  животне  средине , односно  потреба  
покретања  поступка  процеве  утицаја  на  животну  средину, биће  утврђени  у  сісладу  са  
Законом  о  процени  утицаја  на  животну  средину  (11Слу)гсбени  гласник  РС , бр.  135/04 и  
36/09) и  Уредбом  о  утврђивању  Листе  пројеката  за  које  је  обавезна  процена  утицаја  и  
Листе  пројеката  за  које  се  моісе  захтевати  процена  утицаја  на  животну  средину  
(ІІСЛУ)кбеви  гласник  РСІ,, број  14/08). 

На  основу  свега  навсденог  одлученоје  као  у  диспозитиву . 

с;: . 
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